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Public Relations
n/r gospodin Davor Janušić, glasnogovornik
Croatia Airlines
Bani 75b, Buzin
10010 Zagreb


Poštovani gospodine Janušić,
 
javljamo Vam se u ime udruge Prijatelji životinja te organizacija BUAV (British Union for the Abolition of Vivisection) i ECEAE (European Coalition to End Animal Experiments), čija je Udruga članica.

Sastavljamo popis zrakoplovnih tvrtki koje odbijaju prijevoz živih primata za potrebe industrije koja vrši pokuse na životinjama.

Svake godine tisuće primata transportira se diljem svijeta kako bi se životinje mučile i na kraju umrle u tzv. istraživačkim laboratorijima. Transportirani majmuni su podrijetlom s Mauricijusa, iz Kine, Vijetnama, Kambodže i Barbadosa. Neki od njih uhvaćeni su u divljini, drugi su uzgojeni u zatočeništvu i zatvoreni u velikim postrojenjima. Otrgnuti su od svojih obiteljskih zajednica, ugurani u male drvene sanduke i putuju kao teret u utrobi putničkih aviona, gdje od trenutka ukrcaja na ekstremno duga putovanja diljem svijeta trpe zagušljivost, buku, promjene temperature i sva kašnjenja.

Organizacija ECEAE dosad je postigla uspješan dogovor s više od 70 zrakoplovnih tvrtki da se prekine takva praksa i odbije sudjelovanje u ovom okrutnom poslu - riječ je, primjerice, o europskim tvrtkama kao što su British Airways, Lufthansa, Czech Airlines, Finnair, Alitalia, Iberia, Swiss International Airlines i Brussels Airlines, kao i o izvaneuropskim prijevoznicima Delta Airlines, Eva Air, Northwest Airlines, South African Airways, United Airlines i China Airlines.

Organizacija BUAV primila je od više zrakoplovnih tvrtki izjave podrške i izraze spremnosti da se ograde od okrutnosti i patnje u međunarodnoj trgovini primata:

U Swiss World Cargo (odjel za prijevoz tereta pri Swiss International Air Lines Ltd) ograđujemo se od okrutnosti i patnje u međunarodnoj trgovini primata i ne prihvaćamo prevoziti niti majmune (primate) ni žive mačke/pse namijenjene istraživanjima na bilo koje odredište. 
- Swiss International Airlines

Naravno, željeli bismo biti na listi zrakoplovnih tvrtki u borbi protiv međunarodne trgovine primatima namijenjenima za pokuse.
- Malaysia Airlines

Želimo vam uspješnu kampanju i sve više i više tvrtki koje će odbiti prijevoz životinja. 
- TAP Portugal

Molimo vas, primite na znanje da ne podržavamo prijevoz majmuna primata i voljeli bismo se naći na popisu koji zabranjuje tu praksu.
 - United Airlines

U skladu s navedenim, molimo Vas da nas informirate prevozi li Croatia Airlines primate za industriju pokusa na životinjama ili to namjerava. Ako ne prevozite i ne podržavate takvu praksu, rado ćemo vas uvrstiti na listu etički prikladnih avioprijevoznika koju u cijelosti možete vidjeti na sljedećim stranicama. Kako smo Vam dosad pisali već dvaput vezano uz ovu temu, a niste nam odgovorili, molimo Vas za odgovor kako bismo o politici Croatia Airlinesa o prijevozu primata mogli izvijestiti zainteresiranu javnost i medije.

U očekivanju Vašeg odgovora, srdačan pozdrav,

Luka Oman
predsjednik Udruge

U Zagrebu, 22. srpnja 2013.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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